

روزنامہ
بیت
The Daily ALFAZL
RABWAH
جلد ۵۲ | ۲۶ جولائی ۱۹۵۲ء | ۱۴۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مقدم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انوار احمد صاحب

ربوہ ۲۵ جولائی بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی رہی۔ اگرچہ نقرس کی تکلیف چل رہی ہے۔ رات وقفہ وقفہ سے نیند آتی۔ کل حضور نے سچے احباب کو شرف زیارت بھی بخشا۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

تعمیر انصار اللہ

عس خورے انصارانہ میں تمام تائید کار کے مفودہ سے طے ہوا تھا کہ اس سال تعمیر شدہ کے لئے ادا لین تین ہزار روپے جمع کریں۔ یہ تین ہزار کی رقم اراکین سے اس طرح وصول کرنی ہے کہ ہر ایک سے کچھ نہ کچھ حسب استطاعت منور ہونا چاہئے۔

عہدہ داران نے اس فنڈ کی طرف بالکل توجہ نہیں کی۔ اس نوٹ کے ذریعہ مجسٹریٹ کے خدمت میں گزارا گیا ہے کہ وہ اس فنڈ کے لئے رقم جمع کر کے مراکز میں بھجوادیں۔ بعض ضروری تعمیری کام روپیہ نہ ہونے کی وجہ سے رکے ہوئے ہیں۔

انصار اللہ کا دسواں سالانہ اجتماع

۳۰ اکتوبر تا ۳۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء ربوہ میں منعقد ہوگا۔ جملہ مجالس انصار اللہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ انصار اللہ کا دسواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز ۳۰-۳۱ اکتوبر اور ۱ نومبر ۱۹۶۲ء بروز جمعہ ہفتہ ماہ اوتوار اپنی روایتی شان کے ساتھ ربوہ میں منعقد ہوگا۔ جملہ انصار صاحبان اسی سے عزم کریں کہ وہ اجتماع میں شریک ہو کر اس کی عظیم الشان برکات سے مستفیض ہوں گے۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرکرہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہر نبی ہوا وہ کسی زمانہ میں گزرا ہوا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ممنون احسان

خدا نے آپ کو وہ کتاب عطا کی جس نے گزشتہ نبیوں کی صدائیں بھی ہم پر ظاہر کر دیں

(۱) "اگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نہ آتے ہوتے اور قرآن شریف جس کی تاثیر ہمارے آئندہ اور اکابر قدیم سے دیکھنے آئے اور آج ہم دیکھ رہے ہیں نازل نہ ہوا ہوتا تو ہمارے لئے یہ لہر ٹپڑا ہی مشکل ہوتا کہ جو ہم فقط بائبل کے دیکھنے سے یقینی طور پر شناخت کر سکتے کہ حضرت موسیٰ اور حضرت مسیح اور دو گزشتہ نبی فی الحقیقت اسی پاک اور مقدس جماعت میں سے ہیں جن کو خدا نے اپنے لطف خاص سے اپنی رسالت کے لئے چن لیا ہے۔ یہ ہم کو فرقان مجید کا احسان ماننا چاہیے جس نے اپنی روشنی ہر زمانہ میں آپ دکھائی اور پھر اس کمال روشنی سے گزشتہ نبیوں کی صدائیں بھی ہم پر ظاہر کر دیں۔ اور یہ احسان نہ فقط ہم پر بلکہ آدم سے لے کر مسیح تک ان تمام نبیوں پر ہے کہ جو قرآن شریف سے پہلے گزر چکے اور ہر ایک رسول اس عالی جناب کا ممنون منت ہے جس کو خدا نے وہ کمال اور مقدس کتاب عنایت کی۔ جس کی کمال تاثیروں کی برکت سے سب صدائیں ہمیشہ کے لئے زندہ ہیں جن سے ان نبیوں کی نبوت پر یقین کرنے سے ایک راستہ کھلتا ہے اور ان کی نبوتیں شکوک اور شبہات سے محفوظ رہتی ہیں"

(براہین احمدیہ حصہ سوم ص ۲۶۱ حاشیہ ص ۲۶۱)
(۲) "وجود باوجود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہر ایک نبی کے لئے متمم اور مکمل ہے۔" (براہین احمدیہ حصہ سوم ص ۲۶۱ حاشیہ ص ۲۶۱)

(۳) "مسیح کو جو کچھ بزرگی ملی وہ بوجہ تابعداری حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے ملی۔ کیونکہ مسیح کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود کی خبر دی گئی۔ اور مسیح کو بحساب پر ایمان لایا۔ اور بوجہ اس ایمان کے مسیح نے نجات پائی۔"

(الحکمہ، ۱۹ جون ۱۹۵۲ء)
(۴) "قرآن شریف جو آنحضرت کے اتباع کا مدار علیہ ہے۔ ایک ایسی کتاب ہے جس کی متابعت سے اسی جہان میں آثار نجات کے ظاہر ہو جاتے ہیں۔ کیونکہ وہی کتاب ہے کہ جو دونوں طریق ظاہری اور باطنی کے ذریعہ سے نفوس کو بترتیب تکمیل پہنچاتی ہے۔ اور شکوک و شبہات سے خلاصی بخشتی ہے۔"
(براہین احمدیہ حصہ سوم ص ۲۹۵)

کے لئے خود کوئی عملی قدم اٹھانے پر مجبور ہوں گے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ جو عملی قدم ان لوگوں نے اٹھا یا ان کے نتیجے میں کیا حالت پیدا ہو گئی۔ کیا مسلمان مقررہ سے خلافت کی وہ برکت جن کا عظیم الشان مہر وہ ان تین خلافتوں میں دیکھ چکے تھے عملی حالات ان میں تاریخ تو یہ بتاتی ہے کہ ان لوگوں نے صحیحی دھجھوٹی باتوں کے نتیجے میں عظیم الشان برکت اور ترقی کے لئے پناہ خواہی سے اپنے آپ کو محروم کر لیا۔ خود بھی بار بار ہوتے اور قوم کے لئے بھی فتنہ ڈھنڈا اور افتراق و انتشار کے دروازے کھول گئے ان لوگوں نے اصلاح تو کیا کرنی تھی اسٹیک سے جو نظام خلافت چل رہا تھا اسے بھی دیکھ کر گئے اور اس نسبت کی ایسے مستدرکی کی کہ وہ صدیوں مسلمان پر اٹھنی گئی یہ مخالف کہتے تھے کہ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تقسیم احوال کا جو نظام قائم کیا وہ ٹھیک نہیں تھا اس سے قوم میں بے محنی اور عیش پرستی نے راہ پایا حضرت عثمان پر ان کا ایک الزام یہ تھا کہ انھوں نے عوام کے رویہ کو بے جا توجہ کیا ہے۔ محمد نبوی کی جو توسیع انھوں نے کروائی وہ قومی رد پر کھٹیا ہے دارالامارۃ اور بیت المال کی عمارت کی تعمیر بھی بلا ضرورت اور اسراف سے یہ خوشی پر دراز اور باہر نواز ہے اسے کشتہ داروں کو عیب سے رکھے ہیں ان کے پاس دوسرے کان کو مالک بنا دیا ہے وغیرہ۔ یہ لوگ کس قسم کے الزامات آپ پر لگاتے تھے اس کی ایک تفصیلی مثال یہ ہے کہ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ نے خلافت میں مدینہ میں ایک دارالامارۃ تعمیر کروایا۔ اس کے چار حصے تھے ایک میں خزانہ تھا۔ دوسرے میں دانا تر تعمیر تھا۔ سب سے بڑی اور دوسروں کے لئے مخصوص تھا جو تھے حضرت عثمان سے خود پندرہ سال پہلے حضرت عمر فاروق کے عہد میں بصرہ اور کوفہ میں جو دارالامارۃ لگوئے تھے، بنا گیا تھا اس کا نقشہ بھی کم و بیش یہی تھا لیکن ایک حصہ میں خزانہ، دوسرے میں دانا تر، تیسرے میں گورنری رہائش گاہ کا انتظام تھا۔ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ نے اس عمارت کا اختتام ایک دعوت سے کیا جس میں اکابر مدینہ مدعو تھے۔ کھانا عمدہ اور بے پیمانہ پر تھا۔ حاسدوں اور مخالف پارٹیوں نے دعوت اور کوئی دوزخ کو بد چکنے کے موضوع بنالیا۔ ان کی ہر مجلس اور ہر اجتماع میں کوشش کے پورے ہونے لگے ترک سنت اور معمولی ترمیمی کے الزام لگائے گئے۔ اس سبب کوئی ترک سنت بھی نہ پیش کیا گیا۔ حالانکہ بہتر ہونے سے شہر میں بیت سے

نئے مکان بن گئے تھے اور مالدار صاحبان نے جو بیلیاں بنوائی تھیں اور یہ سب باہر کرب مدینت کے ارتقا اور خوش حالی کا نتیجہ تھے اس لئے خلافت کے سر سامنے اگر اپنے علم خزانہ اور سرکاری زمینوں کے لئے ایک باقاعدہ اور خلافت کے شان و شوکت کی عمارت بنوائی تو اس میں اعتراض کی کیا بات تھی۔ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کو اس پر دیکھ کر حسیہ علم ہی تو آپ نے نماز جمعہ کے بعد ایک تقریر میں کہا:۔

ما حسب کوئی لغتوں سے بہرہ ور ہونا ہے تو اس کے حامد پیدا ہو جاتے ہیں۔ اس عمارت کا مقصد جو جس نے بنوائی ہے خزانہ کو محفوظ کرنا ہے اور باہر کے مہازوں اور دوزخوں کو نظر ہلچے شہر کے لوگ کہتے ہیں کہ اس نے سرکاری روپے سے اس کو تعمیر کروایا ہے اور مسلمانوں کی باہادرتی ان کی آمدنی اس پر لگا کر ہے ان کی پارٹیاں بھر گئی ہیں اور وہ بھری ہیں اور عجب ہیں کہ جیسے ان کی سرکوں کا علم نہیں یہ لوگ میرے سامنے اعتراض نہیں کرتے کیونکہ انھیں معلوم ہے کہ ان کے اعتراض کا مدلل اور دندان شکن جواب دیا جائے گا ان کو ایسے خیالی مل گئے ہیں جو ان کی طرح پراسیکیوٹس اور منطقیاتی سے کام لیتے ہیں۔ اور مان لو کہ میں نے خزانہ کے دوسرے حصے عمارت بنوائی۔ یہ تو کیا خزانہ آپ کی ادوی ضرورت کے لئے نہیں ہے کیا میں آپ کی خدمت نہیں کر رہا ہوں کیا میں آپ کی ضروریات اور دوزخوں کا کفیل نہیں ہوں اور آپ کے لئے حقوق بڑی طرح ادا نہیں کر رہا ہوں پھر کیا مجھے اتنا بھی اختیار نہیں کہ خزانہ روپے سے اپنی مرضی کے مطابق کوئی کام کر سکوں؟ اگر نہیں ہے تو جس ضابطہ میں انھوں نے اس کے زیادہ حیرت ہے اس پر ہے کہ آپ کہتے ہیں کہ حضرت عثمان کو بھڑوں کو دیئے گئے تھے کہ وہ رشتہ بچاں بھڑا جو موافق نامی کے زمین بھر رہے انھوں نے جو الزامات آپ پر لگائے وہ بالکل بے جا اور محض حسد کی بنا پر تھے حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے بار بار پیک طور پر ان کی تردید کی اور متعدد دبار ان کو اپنی اسٹاک تدارک ساسی کی طرف توجہ دلائی جو اس لیے دور خلافت میں آپ کے ذریعہ سرانجام پائی۔ پھر ان دشمنان سختی سے

اتفاق کے زمانہ کی ان تنازعات کی طرف بھی نہ دیکھا جو حضرت عثمان رضی اللہ عنہ نے خلافت کی کامیاب قیادت کی رہنمائی میں یہ لوگ بس ایک ہند پر اڑ گئے اور قائم شدہ نظام کو درہم برہم کرنے کی ٹھان لی لیکن اس تحریک کے بعد وہ کوئی تعمیر کا کام نہ کر سکے بڑی محنت اور بڑی قربانیوں کے ذریعہ جو اتفاق حاصل ہوا تھا اس کو برباد کر کے

ہے کہ عود دی صاحب نے ایک اور اسی بات کہہ کر اسلام پسندوں کو تنہا گمراہ کر دیا ہے اور اس سے اسلام کو کتنا نقصان پہنچنے کا احتمال ہے۔

(۲) ایشیا کی اسی اشاعت میں صوبائی اسمبلی کی آخری جنرل کے ذریعہ عثمان ایک ایسٹرن کی کارروائی شائع کی گئی ہے۔ علامہ ارشد کی تقریر کا خلاصہ جو دیا گیا ہے اس کا مندرجہ ذیل حصہ ملاحظہ ہو۔

”میرے کہہ کر ایک عرصہ سے ہم حکومت کی طرف سے یہ اعلانات سننے آ رہے ہیں کہ کمسن بچوں کو اغوا کرنے والے مجرموں کو سخت سے سخت سزائیں دی جائیں گی مگر اب موجودہ سبیل کی میعاد بھی ختم ہونے کو آئی ہے مگر اس سلسلے میں ایران کے سامنے کوئی قانون نہیں لایا گیا انہوں نے کہا کمسن بچوں کو اغوا کرنے والے مجرموں کو گولی سے اڑا دینے کی سزا مقرر کرنی چاہیے انہوں نے کہا یہ امر ہمارے لئے باعث شرم اور افسوس ہے کہ کویتا۔ بحرین اور سعودی عرب میں پاکستانی بچوں کی خرید و فروخت ہوتی ہے۔ انہوں نے کہا بینک اس سبب میں اسلامی قانون نافذ

وہ کسی نئے اتفاق و اتحاد کی بنا پر نہ رکھ سکے اور بلا خسر آمد کی بجائے بربادی لائے نصیبوں میں لکھی گئی۔ حیدر کی بجائے لعنت ان کے گلے کا ہار بن گئی۔ (مندرجہ سبب کو اس قسم کی تبلیغ سے بجائے اور اس کی حفاظت اور اسکی ہدایت ہمیشہ ہمارے مشاغل ہی رہے۔ اللہم اامن)

نیدر (بقیہ)

تہیں کیا جانا امن و امان بحال کرنا بہت مشکل ہے۔ سعودی عرب کی مثال دیتے ہوئے جہاں اسلامی قوانین نافذ ہیں۔ علامہ ارشد نے کہا کہ چوری، ڈکیتی، قتل اور زنا وغیرہ کے جرائم کا نام و نشان نہیں ہے۔ (ایضاً ص ۱۰)

علامہ صاحب فرماتے ہیں کہ:۔

(۱) اغوا کرنے والوں کو گولی سے اڑا دینا چاہیے۔

(۲) سعودی عرب میں پاکستانی بچوں کی خرید و فروخت ہمارے لئے باعث شرم ہے۔

(۳) سعودی عرب میں اسلامی قوانین نافذ نہیں اس لئے وہاں چوری، ڈکیتی، قتل اور زنا وغیرہ جرائم کا نام و نشان نہیں ہے۔ یعنی پاکستانی بچوں کی خرید و فروخت سعودی عرب میں کوئی حیرت نہیں اگرچہ ان کا اغوا پاکستان میں اغوا کرنے والوں کا ایسا جرم ہے کہ انہیں گولی سے اڑا دینا چاہیے۔ معلوم نہیں علامہ ارشد اسلامی قوانین کی تشریح کرتے رہے ہیں یا خود بافتل ان کی مذمت۔ اگر علامہ صاحب پاکستان میں بھی سعودی عرب کی قسم کا اسلامی قانون نافذ کرنا چاہتے ہیں تو انہیں چاہیے کہ بچوں کے اغوا کنندوں کو گولی سے اڑانے کی سزا کی سفارش کی بجائے انجام دینے کی کوشش کریں۔ کم سے کم اس سے آپ کی تقریر میں توازن تو میرا ہے۔

حقیقی خوشی

اللہ تعالیٰ کے دین کی خدمت کرنے سے انسان کو حقیقی خوشی اور راحت حاصل ہوتی ہے۔ آپ ”لفصل“ ایسے خالص مذہبی اخبار کی اشاعت بڑھا کر بھی دین کی خدمت کر سکتے ہیں اور حقیقی خوشی اور راحت کے وارث بن سکتے ہیں۔

(میں نے فضل ربوہ)

سابق ایڈیٹر اصلاح سرینگر چوہدری عبدالواحد صاحب مرحوم کا ذکر تیر

(انجمن عبدالغفار صاحب سابق اسسٹنٹ ایڈیٹر اخبار اصلاح سرینگر)

دیاست جوں کثیر کے بہ شمار احمدی و غیر احمدی
ابھانے چوہدری عبدالواحد صاحب سابق مدیر اصلاح
سری لنگی وکالت کی ترقی کو انتہائی انصاف کے ساتھ دیکھنا
حضرت خلیفہ عبدالرحیم صاحب آف جوں کی رحمت کے
بعد کثیر سے تعلق رکھنے والے احمدیوں کے لئے یہ
دوسرا عظیم قدم ہے۔

انا للہ وانا الیہ راجعون

چوہدری عبدالواحد صاحب مرحوم کچھ عرصہ
پورے احمدی قادیان میں کماؤٹ ماسٹر اور انگریزی
و صاحب کے استاد رہے پھر دی لی بی بی خواجہ حسن
نظامی صاحب مرحوم کے جاری کردہ ایک نڈل
سکول میں ہیڈ ماسٹر مقرر ہوئے۔ پانچ برس
دور میں جماعت احمدیہ دی لی انیس جماعتی امور
سرا انجام دینے کے خاص مواقع ملے۔

خاکہ راقم لڑکانہ ڈویژن جامعہ احمدیہ قادیان
میں ریٹیرم تھا۔ اپنی ذہن کا ذکر ہے کہ چوہدری
صاحب مرحوم نے مجھے بلے اور فرمایا۔ کہ حضرت
امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
سبحانہ العزیز نے اخبار اصلاح سرینگر کی ادارت
میرے سپرد کی ہے اور میں کثیر جاننے والا
ہوں۔ آپ نے ہمارے ملکی کوائف اور حالات
کے سلسلے میں تھوڑے تھوڑے بیانات کی اور کسی قدر واقف
حال کے طور پر میں نے تجھے جو کچھ علم تھا وہ ان کی
فہم میں عرض کر دیا۔

جب میں نے سروری فاضل کا امتحان پاس کر لیا
تو حضور اقدس کی خدمت میں دعا اور مشورے
کے لئے عرض کیا کہ میں کیا مشغل اختیار کروں؟
حضور کی طرف سے جواب ملا کہ آپ چوہدری عبدالواحد
صاحب کے ساتھ مل کر اپنے ملک کی خدمت
کریں۔ پانچ چھ صدیوں کی بدلتے ہوئے صورت
خاکہ چوہدری صاحب مرحوم کے ساتھ معاون
مدیر اخبار اصلاح کے طور پر کام کرنے لگا۔ اور
پیرایہ تعلق مرحوم کے ساتھ ۶-۷ سال تک
تاقم رہا۔

تحریک آزادی کثیر کے ساتھ حضرت امیر المؤمنین
کواضام تعلق رہا ہے۔ آل انڈیا کثیر کے
صدر کی حیثیت سے حضور نے جہاں جہاں کام سر انجام
دیا اس کے علاوہ بھی حضرت اقدس کی جانب
سے کثیر کے باشندوں کی بیہودگی کے لئے
متعلق طریقوں سے کام ہوتا رہا۔ حضور کا
ایک اہم کارنامہ سری لنگر سے اعتدالی پسند اخبار
"اصلاح" کا اجراء بھی تھا۔ اس اخبار کا اجراء
انگریز چوہدری صاحب سے قبل ہی ہو چکا تھا لیکن
دیاست جوں کثیر میں "اصلاح" کی جہگیر

کا جواب ہے۔ اس میں آپ لکھتے ہیں:-

"میرے عزیز! بزرگوں نے اس دنیا
کو دارالاستقامت و دارالحج فرمایا ہے۔ ہم
سب نے ایک ہی راستے سے گذر کر
اللہ تعالیٰ کے حضور حاضر ہونا ہے۔ کوئی
پہلے گیا کوئی بعد میں۔ سیر ہرستور ہمسار
ہوں اور چلنے پھرنے سے قاصر ہوں۔
یہاں تک کہ مرحوم کے جنازے کے ساتھ
اس کی قبر تک میں نہ جا سکا! اگرچہ اللہ تعالیٰ
نے محض اپنے فضل سے ہمیں صبر جمیل کی
توفیق دی ہے۔ تاہم تقاضائے بشریت
کے تحت میری صحت ضرور متاثر ہوئی
..... پھر لکھتے ہیں۔ کہ آپ درود
سے دعا کریں اور سب سے گواہی کہ اللہ تعالیٰ
مجھے صحت کاملہ و کاملہ عطا فرمائے۔ اور اگر
میرا وقت مقدر آچکا ہے تو آسان فرما کر
میرے گناہوں کو درویشی پر اپنی بے پناہ
معفرت اور ستاری کا پردہ ڈال کر
رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم و مسیح پاک
کے مقدس قدموں میں جگہ عنایت کرے
ہم سب کو صبر و جمیل عنایت فرما کر اپنا

قرب و رفا عنایت فرما دے۔ ہر قسم
کے مصائب و مشکلات، گناہوں اور
گنہگاروں سے نجات بخش کر اپنے اطفال
اکرام، اوزار و رموز و برکتوں سے
بیش از بیش نوازے اور انجام بخیر
فرما دے۔ آمین ثم آمین۔
..... ہمیں تو ان مخالفین سے بھی کوئی ٹکڑ
نہیں۔ اللہ تعالیٰ ہم کو بھی اور ان کو بھی
مراہم مستقیم پر چلائے۔
..... احباب جماعت کو اسلام و علیکم و
درخاست دعا۔ دعاؤں کا محتاج عبدالواحد
چوہدری صاحب مرحوم کے خاندان کے لئے
یقیناً یہ ایک بہت بڑا قدم ہے بلکہ آپ کی
وفات تو دراصل ایک جماعتی قدم ہے۔ مگر میری
مولیٰ ازہر اولیٰ۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ
مرحوم کے دل سے نکلے ہوئی اس دعا کو شریف
قبولیت بخشے اور مرحوم کے سارے خاندان
کو ان سے بھی زیادہ سلسلہ کے ساتھ وابستہ
رکھے اور دینی و دنیاوی خدایان کا ہر طرح سے
حفاظت و نافر و مددگار ہو۔ آمین ثم آمین۔

ضروری تحریک

(محتد و صاحبزادہ ڈاکٹر صرنا صنوبر احمد صاحب)

اللہ تعالیٰ کے فضل اور احباب جماعت کے تعاون سے فضل عمر ہسپتال میں عزیز و نادر امراض
کا علاج صحت پورے ہے۔ اور دوست اس غرض کے لئے صدقات کی رقوم بھجواتے رہتے ہیں۔
جنماہم اللہ احسن الجزاء۔ اس سلسلے میں خاکہ ایک فردی گزارش یہ کرنا چاہتا ہے کہ
نادر امراض کے علاج کے اخراجات کچھ عرصے سے بہت بڑھ چکے ہیں۔ صرف تپ دن (T.B)
کے ہی اتنے مریض ہیں کہ ان پر تپ دن کی خاص ادویہ کا خرچہ فقیرانہ چالیس روپے یا میر پور ہے
ان مریضوں کا علاج بی بی جی چوڑو دنیا ان کے لئے ہلکا ہو سکتا ہے۔ ادھر اس علاج کے
اخراجات بہت ہیں اور ان کو صرف اسی صورت میں پورا کیا جاسکتا ہے کہ احباب جماعت صرف
پہلے کی طرح تعاون فرماتے ہوئے صدقات کی رقوم بھجواتے رہیں بلکہ کوشش کر کے پہلے
سے زیادہ رقوم بھجوائیں۔ اور جن دوستوں کو ایسی تک اس طرف توجہ نہیں ہوئی۔ وہ صدقات
دیتے وقت اپنے عزیز اور نادر امراض کے علاج کا خیال کرتے ہوئے صدقات کی رقوم
نفسی عمر ہسپتال میں نادر امراض کے علاج کے لئے ارسال فرماویں۔ تاہم مدد جاری ہو
احباب جماعت کے تعاون اور اللہ تعالیٰ کی خاص تائید و نصرت سے کئی سال سے جاری ہے
آئندہ بھی جاری رہ سکے۔ آمین۔ والسلام

خاکہ مرزا منور احمد
چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال روم

ہمیشہ
اپنی طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ
کی
آرام دہ بسوں پر سفر کیجئے
(جنرل منیجر)

مجالس خدام الاحمدیہ کی مساعی کا جائزہ

ذیل میں مجالس خدام الاحمدیہ پاکستان کی ماہ مئی کی کارکردگی کا خاکہ پیش خدمت ہے۔ مجالس کو چاہیے کہ اپنی مساعی کو تیز تر کریں اور مفضل اور عمل پرست سے مرکز بروقت اطلاع دیا کریں۔

(نامہ منجم شامت خدام الاحمدیہ مرکزیہ ریلوے)

شعبہ اعتماد و تنجید۔ دوران ماہ مجالس عالمہ کے ۱۸۳ اور مجالس عامہ کے ۱۰۵ اجلاس منعقد ہوئے۔ ۵۰۰۲ پیشیاں مجالس کے کاموں کے سلسلہ میں کئی گئیں۔ ۸۱ نئے خدام مجالس میں شامل ہوئے جبکہ ۸۸ خدام مجالس چھوڑ کر چلے گئے۔ شعبہ تعلیم۔ دوران ماہ ۱۱۳ خدام کو قرآن کریم با ترجمہ ۲۶۶ خدام کو نماز ترجمہ اور ۲۳ خدام کو قرآن کریم ناطرہ پڑھنا شروع کیا گیا مجالس کی لائبریریوں میں اس ماہ ۲۹۷ کتب کا اضافہ ہوا۔ کل ۵۶۹ کتب جاری کی گئیں جن سے ۱۱۰۰ افراد نے استفادہ کیا۔ شعبہ اصلاح و ارشاد و ترویج۔ اس ماہ ۵۹۳ خدام نے پیغام حق پہنچانے کے لئے وقت دیا۔ ۳۳ خدام نے کم از کم ایک دن اس کام کیلئے وقف کیا۔ تفسیر کردہ لٹریچر کی تعداد ۱۰۹ ہے۔ اصلاح و ارشاد کے سلسلہ میں ۸۷۷ خطوط لکھے گئے۔ اس ماہ بقیض تقابلی ۲۸ افراد بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ اس سلسلہ میں مجالس پڑا نوالہ، ڈسکہ، لائل پور، چک ۱۲، گجرات، ڈٹو، چنڑی، پتوکی، ریلوے ضلع گجرات اور منگھری نے اچھا کام کیا۔ ۱۱ افراد جو حکیم میں شامل ہوئے۔ ۱۱۲ افراد کو سرگرمی نشینی سے روکا گیا۔ تحریک جدید و وقت جدید۔ اس ماہ تحریک جدید میں ۲۲ اور وقت جدید میں ۱۵ شعبہ صنعت و تجارت۔ اس ماہ ۶۷ خدام نے ۵ مختلف نوعیت کے ہنر سیکھے۔

شعبہ ترقی و ترقی۔ دوران ماہ کل ۱۲۹ مرتبہ اجتماعات و تدارک عمل گئے۔ جن میں ۸۶۹ خدام شامل ہوئے مجموعی طور پر ۳۳۳۳ گھنٹے کام کیا گیا۔ شعبہ خدمت خلق۔ ۸۰۳ غریب اور محتاج افراد کی ۹۰۰ روپے نقد سے مالی امداد کی گئی۔ ایسے نادار افراد میں ۳۱۵ من گندم اور ۳۱۵ من آٹا تقسیم کیا گیا۔ ۱۳۵۰ مرلینوں کی عیادت کی گئی۔ ۱۹۸۱ افراد کا مفت علاج کیا گیا۔ ۱۵۳ اسکے بل معاوضہ لکھائے گئے۔ ۱۵۲ افراد کو روزگار مہیا کر کے دیا گیا۔ ۳۰ مرلینوں کو فوری طور پر ہسپتال پہنچایا گیا۔ مجلس سرگودھا کے خدام نے ایک پاؤڈر ٹون بلور عطیہ ہسپتال کو دیا۔ ۵۹۲۵ روپے بطور قرضہ حسرت مستحق افراد کو دیئے گئے۔ ۱۱۷ افراد کی منزل تک رہائی کی گئی۔ ۱۲۲ افراد کے ساتھ ساتھ ہنگامہ منزیل تک پہنچایا گیا۔ اس ماہ ۶۲۴ بھوکے افراد کو کھانا کھلایا گیا۔ لائبریریوں کے خدام نے خود بخود کا رہ کر اٹھنا ڈسکہ سرفروں کو کھلایا۔ ۱۰۰۰ احباب کو بینک سے قرض لینے میں مدد دی گئی۔ ۱۹ خطوط ٹیکہ اور ۶۱ دروازیوں میں مفت ٹاپ کر کے دی گئیں۔ ۱۵ افراد کو ان کے خطوط ٹیکہ سنبھالنے گئے۔ ایک پھیسا کاسا مان اٹھارے گھنٹے پہنچایا گیا۔ ۳۵۲ آدمیوں کو بسوں میں سفر کرتے ہوئے خود کھوسے ہو کر خدام نے اپنی بیٹھ بیٹھ کی ایک مکان کی تعمیر میں خدام نے مدد دی۔ ۴ افراد کے خاتمے کی خبر ملنے کے بعد ان سے فیصلہ کر دیا گیا۔ شعبہ اشاعت۔ دوران ماہ ۲۳ نئے خریدار بنائے گئے۔

تمہید مساجد ممالک بیرون صدقہ جاریہ ہے

(۲۰/۵ تا ۳۱/۵)

اس صدقہ طیبہ سے جو غلغلہ نے دس روپیہ یا اس سے زائد جمع کیا ہے۔ ان کے اسماء گرامی سوانحی مآثر قریبوں کے ذریعہ ہیں۔ جہاں اللہ احسن الجزا یعنی الدنیا والآخرت۔ تائین کرام سے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۳۸۱۔ احباب جماعت احمدیہ گلگت ضلع منگلہ بڈریہ محکم ماسٹر جمال الدین صاحب ر۔ ۱۵ روپے
- ۳۸۲۔ محکم سید اعجاز عباس صاحب رضوی ڈیرہ اسماعیل خاں۔ ۱۰
- ۳۸۳۔ ناعزت الامحمدیہ لاہور بڈریہ دفتر لجنہ امام اللہ مرکزیہ ریلوے۔ ۱۷
- ۳۸۴۔ احباب جماعت احمدیہ احمد نگر ضلع جھنگ بڈریہ محکم سید محمد عثمان صاحب۔ ۲۵
- ۳۸۵۔ خوشاب ضلع سرگودھا بڈریہ محکم ملک عزیز خان صاحب۔ ۱۲
- ۳۸۶۔ لجنہ امام اللہ کوٹلہ بڈریہ محترمہ امیرہ رشیدہ نامہ صاحبہ۔ ۱۰
- ۳۸۷۔ محکم محمد شریف صاحب انجارج پوزیٹر سکول تانڈہ ضلع میرپور۔ ۱۰
- ۳۸۸۔ بابولال حسین صاحب ڈیرہ اسماعیل خاں۔ ۲۵
- ۳۸۹۔ احباب جماعت احمدیہ منڈی بہاؤ الدین ضلع گجرات بڈریہ محکم چوہدری گل بڈریہ صاحب۔ ۵۰
- ۳۹۰۔ محکم محمود احمد صاحب بہترین ضلع دادو (سندھ)۔ ۳۰
- ۳۹۱۔ ڈاکٹر ابرار علی محمد صاحب لاہور ڈیرہ آباد ضلع گوجرانوالہ۔ ۱۰
- ۳۹۲۔ محترمہ امیرہ لیلیٰ صاحبہ اہلیہ چوہدری نور الدین صاحب ٹاپو گھوٹان ضلع مظفرنگر۔ ۲۰
- ۳۹۳۔ جنت بی بی صاحبہ امیرہ چوہدری بدر الدین صاحب۔ ۲۰
- ۳۹۴۔ محکم محمد اسماعیل صاحب بنگلہ ۱۸ ضلع گجرات۔ ۱۰
- ۳۹۵۔ شیخ غلام حسین صاحب امرتسری منڈک لاہور۔ ۱۵
- ۳۹۶۔ محترمہ جمیلہ بیگم صاحبہ جھنگ صدر صاحب محکم مبارک احمد صاحب مرحوم۔ ۶۶
- ۳۹۷۔ محکم چوہدری سردار محمد صاحب اور محمد ضلع سرگودھا۔ ۱۰
- ۳۹۸۔ انتشار احمد صاحب صدر قافلہ ٹوٹی گجرات۔ ۱۰
- ۳۹۹۔ قزلباشی احمد شفیع صاحب منجاب مرحوم اعزاز۔ ۱۵
- ۴۰۰۔ کارکنان تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ریلوے (دو کس المال اول تحریک جدید ریلوے)۔ ۲۳

لجنات اماء اللہ اور شعبہ خدمت خلق

لجنات اماء اللہ مرکزیہ کے زیر انتظام ایک شعبہ خدمت خلق کا قائم ہے۔ جس کا مقصد صاحب استطاعت بہنوں کی طرف سے جو عطایا جات ملتے رہتے ہیں۔ ان سے لینا ہے۔ اس فنڈ سے مستحق مستورات اور بچوں کی امداد کی جاتی ہے۔

چنانچہ جن بہنوں سے درخواست کرتی ہوں کہ وہ اس سب سے رقوم جمعو ایسے ناکریز مرکزیہ کے زیر انتظام یہ شعبہ نادر اور مستحق مستورات اور بچوں کی مدد کر کے۔ ایسی بہنوں کی اس شعبہ کی طرف بہت کم توجہ ہے۔ (صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

شکریہ احباب و درخواست دعا

عزیزم سید اللہ خان کی اچانک وفات کے سلسلہ میں جن احباب و بزرگان اور عزیزان نے بڈریہ خطوط یا خود کوششیں لکھ کر ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے تعزیت فرمائی ہے۔ خاکہ ان کا تہہ دل سے ممنون ہے۔ ایسے خطوط کے فرداً بھی جواب بھجوائے گئے ہیں۔ لیکن بعض احباب کو کسی وجہ سے جھٹی نہ پہنچ سکا ہے۔ اس لئے بڈریہ ان سطور سب احباب کی خدمت میں تشکر و امتنان کے جذبات کے ساتھ درخواست ہے کہ وہ دعا فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ عزیز مرحوم کو اپنی رحمت کی چادر میں لے کر اپنے قرب میں جگہ دے۔ اور ہمیں اس حد تک صحیح ممنون بنی برداشت کرنے کی توفیق بخشنے۔ آمین (حاکم کسار چوہدری غلام رسول بی بی۔ تعلیم الاسلام مآثر سکول ریلوے)

درخواست دعا۔

حاکم والدہ صاحبہ کا پاؤں جل گیا ہے۔ پاؤں پر کانی گہرا زخم ہے۔ اور ساتھ بخار بھی کافی تیز ہے۔ درویشان نادان اور احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے جلاوا بھلا رحمت عطا فرمائے۔ (حاکم کسار محمود دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ ریلوے)

چندہ تحریک جدید لازمی قرار دیدیا گیا ہے

کم از کم شرح چندہ پانچ روپیہ سے دس روپیہ کر دی گئی ہے

بعض احباب اچھی تنگ اس غلط فہمی میں مبتلا ہیں۔ کہ چندہ تحریک جدید طوعی ہے۔ اس لئے وہ بسا اوقات استطاعت کے باوجود اس کے ثواب سے محروم رہ جاتے ہیں یا حیثیت سے بہت کم قربانی پیش کرتے ہیں۔ بس ایسے احباب کی اطلاع کے لئے وصالہت کی جاتی ہے کہ چندہ کے جبرائیلانہ میں حضور کے اس ارشاد نے جلا افراد جماعت کو تحریک جدید کے مالی جہاد میں شامل ہونے کے لئے مکتف کر دیا ہے۔ فرمایا

”اب میں نے اس چندہ کو لازمی کر دیا ہے جماعت کے ہر مرد اور عورت کا فرض ہے کہ اس میں حصہ دے“

اب سوال پیدا ہوتا ہے کہ کم از کم کس قدر رقم سے اس میں شمولیت اختیار کی جاسکتی ہے۔ سو چندہ کے پہلے ہی متعدد بار اعلان کیا جا چکا ہے کہ ہر پانچ ستر سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کے سفر تحریک جدید کی اہل ترین شرح دس روپیہ مقرر فرمادی ہے۔

بھلا مراد و صدر صاحبان اپنے اپنے علاقوں میں اسکی پابندی کرنا ہیں۔

(دو کس المال تحریک جدید ریلوے)

مسٹر شاستری پاکستان سے اختلافات کو برسرِ کرسی کریں

میں سردیوں میں پاکستان کا دورہ کروں گا (شیخ عبد اللہ)
نئی دہلی ۲۵۔ جولائی۔ شیخ عبد اللہ نے کل وزیر اعظم بھارت شمسٹال آباد شاستری سے پہلے
کہ پاکستان سے مسئلہ کشمیر اور دوسرے تنازعات حل کئے جائیں اور اس طرح اس کام کو ممکن کیا جائے
جو چند ماہ پہلے وفات سے ادھورا رہ گیا ہے۔

انہوں نے سربراہی میں ایک انٹرویو میں فرمایا
کہ انہوں نے وزیر اعظم بھارت کو رجعت پسند عناصر کو
سختی سے چھینا جائے جو کہ اس بنا پر بھارت
کی نئی بنیاد کے خلاف منظم ہونے لگی ہیں کہ وہ
مشرکہ کا فونسی کے مشورے کے تحت پاکستان
اور بھارت کے اختلافات کا بھی ذکر کیا گیا ہے۔
ان سے کہا گیا کہ صدر ایوب نے مسئلہ کشمیر
کے حل کے لئے خود مختار کمیٹی اور مشورے کو قبول کی
تجویز مسترد کر دی ہے اس کے بعد آپ کے
نزدیک مسئلہ کا کیا حل باقی رہ گیا ہے شیخ عبد اللہ
نے کہا کہ بھارت کو اپنی حل پیش کرنا چاہیے
جو دونوں ملکوں اور کشمیری عوام کے لئے قابل قبول
ہوگا کہ اس حل کے تحت میں رائے عامہ کو رکھ کر
دونوں ملکوں میں مصافحت کرانے کو مستحق
کا ذکر کرتے ہوئے شیخ عبد اللہ نے کہا کہ میں شاید
سردیوں میں پاکستان کے دورہ پر پھر جاؤں اور
اپنا مکمل دورہ پورا کروں۔ انہوں نے بتایا کہ
میں اس ماہ کے آخر تک ہی واپس جاؤں گا۔

صدر پاکستان کو دورہ ملائیشیا کی دعوت

دشمن ۲۵ جولائی۔ وزیر اعظم
ملائیشیا تنکو جبرالٹر نے کل رات ایک پریس
کانفرنس میں کہا کہ میں نے صدر امریکہ لنڈن جان
کو ملائیشیا کے دورہ کی دعوت دی ہے۔ صدر
امریکہ کے دورہ کے لئے کوئی خاص تاریخ متعین
ہوئی ہے کہ وہ جب مناسب سمجھیں وہاں
ملائیشیا کے دورہ پر آئیں۔

اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل

ان کے ہفتے ماسکو جائیں گے
لندن ۲۵ جولائی۔ اقوام متحدہ کے
سیکرٹری جنرل اوقان بڑریہ طیارہ یہاں سے
زنگون روانہ ہو رہے ہیں۔ ان کے ہفتے ماسکو جانے
سے قبل کچھ دنوں کے لئے اپنے وطن میں قیام کریں گے
آپ اس میں روسیوں کو یہاں لے کر آئے تھے
بین الاقوامی امور پر تبادلہ خیالات کریں گے۔

تازہ کشمیر کے تصفیہ کیلئے بھارت کو کوئی تجویز پیش کرنا چاہیے

بھارت کو دفاعی اخراجات کم کر کے ہمایہ ملکوں سے دو تارہ تعلقات قائم کرنا چاہیے
صدر ایوب

کراچی ۲۵۔ جولائی۔ صدر محمد ایوب خان نے بھارت سے کہا ہے کہ اب وہ مسئلہ کشمیر کا
کوئی حل پیش کرے کہ کون سے پاکستان گزشتہ ماہ پریس سے اس مسئلہ کے حل پیش کرتا
چلا آ رہا ہے۔ آپ نے کہا کہ پاکستان نے اس مسئلہ کو حل کرنے کے لئے اقوام متحدہ کے
ذریعہ اور براہ راست تمام سامعی کی ہیں جو
لے نتیجہ آتا ہے۔ پاکستان نے گزشتہ
بارہ سال اس مسئلہ کے بارے میں حل
پیش کئے اس تنازعہ کے پراس تصفیہ کے
لئے جو کچھ بھارت سے اس میں تھا ہم کھینچے اب
ہم یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ بھارت اس مسئلہ
سے کیا لینا چاہتا ہے صدر ایوب پانچ خٹاک
کے بائیس روزہ دورہ سے واپس پہاں
ایک پریس کانفرنس میں سوالوں کے
جواب دے رہے تھے۔ اس پریس
کانفرنس میں جو ایوان صدر میں ہوئی
ملک بھر کے اخبارات کے پراس سے زائد
ایڈیٹرز کے علاوہ مقامی صحافیوں کا نام
لگا دئے شرکت کی۔ صدر ایوب نے
اس پریس کانفرنس میں کہا کہ بھارت
انگریزوں اور لندن کی حکومتوں کے سربراہوں
سے اپنی بات پر روشنی ڈالی۔
صدر ایوب نے دولت مشترکہ کی
کانفرنس کے دوران بھارتی وزیر خزانہ
مشرقی کی کوشش جاری ہے تاکہ بھارت
تعلقات پر بات نہایت کے بارے میں سوالوں
کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ مسئلہ کشمیر بھارت
نے مجھے بتایا کہ نئے بھارتی وزیر اعظم
پاکستان اور بھارت کے اختلافات دور
کرنے کی خواہش رکھتے ہیں۔ آپ نے
کہا کہ پاکستان نے ہمیشہ اس خواہش کا اظہار
کیا ہے صدر ایوب نے تو فیہ ظاہر کی کہ
بھارت سے زیادہ حقیقت پسندانہ اور درست
طرز فکر خزانہ پانے سے وہاں کے عوام میں
پاکستان سے اختلافات دور کرنے کی خواہش
ظہر بڑھے گی۔ آپ نے کہا کہ بھارت سے
امن کے ساتھ رہنا چاہتے ہیں لیکن یہ
صرف اسی صورت میں ممکن ہے کہ دونوں
فریق بھی ایسا خواہش رکھتا ہو صدر ایوب
نے کہا کہ بھارت اس دقت کو ارباب نہیں
کڑو دینے دفاع پر توجہ کر رہا ہے اس
نے دو فریقوں کو ہی نہیں جن میں سے
ایک چین کے خلاف اور دوسری پاکستان
کے خلاف ہے آپ نے کہا کہ بھارت
کے لئے یہ مشورہ دینا چاہتا ہوں کہ اگر وہ اپنے
مبارہ ملک سے ہٹ کر ٹھہرے تو
اپنے ذریعہ دفاعی اخراجات میں کمی

کر کے ملک کو ترقی و خوش حالی کی راہ پر
ڈال سکتا ہے
صدر ایوب نے انگریزوں سے ایران
پاکستان اور ترکی کے سربراہوں کی کانفرنس
میں ترقی کے لئے علاقائی تعاون کو نارنجی
اہمیت کا درجہ قرار دیا۔ آپ نے کہا یہ
خالصاً علاقائی اہمیت ہے اور اس میں
تمام دوسرے ممالک کو شمول نہیں
ہیں یہ تعاون کسی ملک کے خلاف نہیں
ہے اور اس میں بھارت سمیت دوسرے
ممالک بھی یا ترقی و ترقی میں شمول ہو سکتے ہیں
ایشیائی ممالک کے مفادات ہم سے مشترک
ہوں۔ صدر نے کہا یہ تعاون علاقہ میں
اقتصادی بہبود اور امن و استحکام کے لئے
عمل میں لایا گیا ہے اور یہ کہنا کہ یہ عرب
ملکوں کے خلاف ہے بے بنیاد ہے اور
بلا حواس ہے اگر اس تعاون کے نتیجہ
میں شمول ہو سکتے ہیں لیکن یہ بین الاقوامی
اتحاد کی تحریک نہیں۔ یہ بات انتہائی سست
ہوگی کہ تمام مسلم ممالک ایک ہی پیش نامہ
پر جمع ہو جائیں لیکن میرے خیال میں یہ بات
مستحب نہیں کہ اس نظر پر بین الاقوامی
کو ذمہ داریوں پر غور کیا جائے صدر ایوب
نے تو فیہ ظاہر کی ہے کہ اسلامی ممالک
بتدریج اپنے طور پر متحد ہونے کی ضرورت
کا احساس کریں گے۔

شیخ محمد ایوب کی ملاقات کریں

نئی دہلی ۲۵ جولائی۔ معلوم ہوا
ہے کہ بھارت کے نئے وزیر خارجہ سردار
سورن سنگھ شیخ عبد اللہ سے کشمیر کے
مسئلہ پر گفتگو کریں گے۔ سردار سورن سنگھ
آج سری نگر پہنچے ہیں وہ منقرض
کشمیر کی حکومت کے ارکان سے بھی بات
چیت کریں گے۔ یاد رہے سردار سورن سنگھ
نے پچھلے سال کشمیر کے مسئلہ پر وزیر خارجہ
پاکستان سر ڈال عارف علی بھٹو سے بھی
ملاقاتیں کی تھیں۔

سردار کا خیال ہے کہ شیخ عبد اللہ
سے سردار سورن سنگھ کی ملاقات ایوب
شاستری کی ملاقات کے لئے راہ ہموار کرنے کی ہے

میں ایوان صدر میں جو ایوان صدر میں ہوئی
ملک بھر کے اخبارات کے پراس سے زائد
ایڈیٹرز کے علاوہ مقامی صحافیوں کا نام
لگا دئے شرکت کی۔ صدر ایوب نے
اس پریس کانفرنس میں کہا کہ بھارت
انگریزوں اور لندن کی حکومتوں کے سربراہوں
سے اپنی بات پر روشنی ڈالی۔
صدر ایوب نے دولت مشترکہ کی
کانفرنس کے دوران بھارتی وزیر خزانہ
مشرقی کی کوشش جاری ہے تاکہ بھارت
تعلقات پر بات نہایت کے بارے میں سوالوں
کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ مسئلہ کشمیر بھارت
نے مجھے بتایا کہ نئے بھارتی وزیر اعظم
پاکستان اور بھارت کے اختلافات دور
کرنے کی خواہش رکھتے ہیں۔ آپ نے
کہا کہ پاکستان نے ہمیشہ اس خواہش کا اظہار
کیا ہے صدر ایوب نے تو فیہ ظاہر کی کہ
بھارت سے زیادہ حقیقت پسندانہ اور درست
طرز فکر خزانہ پانے سے وہاں کے عوام میں
پاکستان سے اختلافات دور کرنے کی خواہش
ظہر بڑھے گی۔ آپ نے کہا کہ بھارت سے
امن کے ساتھ رہنا چاہتے ہیں لیکن یہ
صرف اسی صورت میں ممکن ہے کہ دونوں
فریق بھی ایسا خواہش رکھتا ہو صدر ایوب
نے کہا کہ بھارت اس دقت کو ارباب نہیں
کڑو دینے دفاع پر توجہ کر رہا ہے اس
نے دو فریقوں کو ہی نہیں جن میں سے
ایک چین کے خلاف اور دوسری پاکستان
کے خلاف ہے آپ نے کہا کہ بھارت
کے لئے یہ مشورہ دینا چاہتا ہوں کہ اگر وہ اپنے
مبارہ ملک سے ہٹ کر ٹھہرے تو
اپنے ذریعہ دفاعی اخراجات میں کمی

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ ۲۳ جولائی ۱۹۶۲ء عطاء الکریم صاحب بی۔ اے
واقف زندگی کو پہلا سسر زیند عطا فرمایا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ویدہ امیر خلیفۃ
مبصرہ العزیز نے ازراہ شفقت لومولود کا نام عطاء العظیم تجویز فرمایا ہے۔
لومولود محترم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل کا پہلا پوتا اور محکم قاضی عبدالسلام صاحب
بھٹا آف نیروبی کا فاسر ہے۔
احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ لومولود کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عرصہ دراز
عطا کرے۔ دینی و دنیوی ترقیات اور باقبال زندگی سے نوازے اور اسے والدین، خاندان
اور سلسلہ کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

انجمن اہل حق میں ہولناک مصلحہ

۱۶ افراد ہلاک، ۱۵۰ مجروح
انجمن اہل حق ۲۵ جولائی۔ گورنمنٹ راج شہر
انجمن اہل حق کی بندرگاہ بون میں ہولناک انجمن اہل حق
جہاز "اسکندریہ" میں بون کی ہلاکت سے ۱۶
افراد ہلاک اور ۱۵۰ مجروح ہوئے۔ یہ ہولناک
وکیل کے قریب ہوا جس سے ایک صحتی
کی حالت کو بھی زبردست نقصان پہنچا۔

بھارتی مسلمانوں کا جبریں انخلاء

ڈھاکہ ۲۵ جولائی۔ معلوم ہوا ہے
کہ بھارت سے مسلمانوں کی جبریں انخلاء کا حکم کیے
ہیں ۱۸ جولائی کو تم ہونے والے ہفتہ کے دوران
اسم سے ۱۱۲۱ اور ترقی پورہ سے ۴۷ ہجرت
مشرقی پاکستان کے مختلف اضلاع میں داخل ہوئے
اسم سے آئے والے ان افراد کی تعداد ایک
لاکھ سے زائد ہے۔ انجمن اہل حق نے اپنے نام
پاکستان میں غرضی حکام کے پاس درخواست
کی۔